
　　　　　　平成２９年度日の里７丁目第１１回役員会議事録

開催日時：平成３０年　１月１４日（日）１９時００分～２０時３０分

場　　所　：７丁目公民館
出　席 者：平成２９年度７丁目町内会長、組長、福祉会、子ども会
欠　席　者：３名、民生委員

●協議事項・前回からの課題　【会長】
　　　　　・どんど焼きは無事に終了しました。お疲れ様でした。
　　　　　・定期総会準備について・・・項目・役割分担表を別紙配布

総会日時：平成３０年４月８日(日)１０：００より　　会場７丁目公民館
項目ごとに担当者は資料を準備をしてください。
資料作成について必要な時は全組長の協力をお願いします。

　　　　　・第３号ニュースを作成するので、各部署は２月１５日までに原稿を提出して下さい。
　　　　　・監査役として、例年前年度役員より２名選出しているが、来期より今年度役員から１名
　　　　　　　と７丁目以外の方に１名お願いしようと考えている。

●運営協議会役員会報告・連絡　【会長】
　　　　　・他町内会長から、各町内の行事・運営で手一杯なので、協議会からの仕事
　　　　　　　の依頼まで手が回らない。部会の仕事内容をまとめて欲しいという意見が出た。
　　　　　　　→運営協議会で来年検討するので、各町内で話し合い２月末までに報告して下さい。
　　　　　・来年度の小中学校の地域委員が決定したら分かる方連絡下さい。
　　　　　・大島島内を観光バスが試験走行している。
　　　　　・日の里循環バス(西鉄バス)の乗り場が分かりにくい。又、バス停の位置が交差点に近く
　　　　　　　危険だと思われる場所は移動するなど検討している。
　　　　　・日の里コミュニティーの新しいＨＰを２月から試行する。３月末まで試行するので、内容
　　　　　　　を見て意見を出してほしい。副会長に担当お願いします。
　　　　　

●公民館・自主防災会報告・連絡　【副会長(公民館長)】
　　　　　・公民館使用願いは総会までは私に提出して下さい。(４月使用分まで)
　　　　　・どんど焼きの日に行った防災訓練も無事に終了しました。お疲れ様でした。
　　　　　・防災備品として、簡易トイレ・簡易テントを各２セット購入しました。

　　　　　
●健康福祉部報告・連絡
　　　　　・救急救命講習会が２月１８日(日)にありますので是非ご参加下さい。人数制限があります
　　　　　　　のでお早目に申し込んでください。

●福祉部より
　　　　　・立春を祝う会が２月４日(日)にあります。景品準備等の都合上〆切を過ぎたら申し込みを
　　　　　　　受け付けません。期日を守ってください。

●会計より
　　　　　・教育文化部、生活環境部、健康福祉部は２月１１日までに決算報告書、活動報告書
　　　　　　　を提出お願いします。
　　　　　・次回定例会にて役員活動費を配布するので、印鑑を持参して下さい。

●その他　
　　　　　・公民館の備品が壊れた時等は壁に業者の連絡先を提示しているので見てください。

次回　平成３０年２月１１日(日)　１９時より清掃当番２ブロック
以上


